WUHchopmatuka 8-9 knacc 1 BapuaHT

Bpems BbinonHeHus 3apaHusa — 180 munyTt. MakcumanbHoe konuvectso 6annos — 100

3apgava 1
JIBOe WrparoT B UTpy Ha JocKe 2 X n. [lepBoMy UIpOKY MPUHAICIKUAT HUXKHSISI [T0JI0CA U3 N

KIIETOK, BTOPOMY - BEPXHsIsL. 3a XOJI MOXKHO TIOCTaBUTh HOBYIO TEIIKY Ha JIFO0YI0 CBOOOIHYIO KIIETKY,
KOTOpast IPUHAJICKUT AKTUBHOMY UTPOKY, JTHOO CPYOHUTh MEIIKY MPOTUBHUKA, €CITH TEKYIIast
paccTaHOBKa MO3BOJISIET ATO cieiaTh. [[pourpeiBaeT UrpoK, KOTOPHIA HE MOXKET CHIENaTh XO/I.
[osichuM, KaK MOTYT pyOuTh Tiemiku. [1ycTh nepBasi KOOpAMHATA HUXKHEH 10J10ChI paBHseTcs 0, a mepBas
KOoOp/uHaTa BepxHeitl paBHsiercs 1. Eciu nemika nepBoro urpoka crout Ha kietke (0, X), To oHa MOKET
cpyouTh cBOUM X0110M QUTYpy, KoTopas ctouT Ha (1,x — 1) wim Ha (1, x + 1) npu ycroBum, 4TO 3TH
KJICTKH CYIIECTBYIOT M HA HUX CTOSIT (PUTYpPBI MPOTUBHUKA. [TpH 3TOM menika 3aHMMaeT MO3UIIHIO
(burypsbl, KOTOpYIO OHa cpyOmIIa. AHAJIOTMYHO, ITEIIKa BTOPOTO UTpoKa Ha KieTke (1, x), MoxeT pyOuTh
knetku (0,x — 1) u (0,x + 1).

1. Kto BeIMrpBIBacT MpHu MPaBUILHOM UTpe, eciu n = 37

2. Krto BIUTpBIBACT MPH MTPABUIBHON MTPE IPU MPOU3BOIBHOM N?

3apgava 2

Paccmotpum nocnenoBatenbHOCTH U3 0 U 1 AyiMHBI N ¢ poBHO k moactpokamu O1.
Hampumep, mnsn = 3 u k = 1 Takumu nocnegosarenbHocTsmu siBisitores 001, 010, 011, 101.
1. CkoJbKo cyliecTBYeT TAKHX NMOcjieaoBaTebHoCcTel 1 n =5 u k =2?

2. CKOJBbKO cyliecTByeT TAKHX NMocJaeAoBaTeIbHOCTel 115 n = 2022 u k = 255?

3apgava 3
Bacs ouenp mo0uT yncna. B 3ToT pa3 oH pen1 CKiIaapIBaTh BCE MOJCTPOKH KAKOT0-TO
(UKCHPOBAHHOI'O YHCIA.
Hampumep, cymma nonacrpok uncna 123 pasna 123 + 12 + 23 + 1 + 2 + 3 =164
1. CymecTByeT JH YUCJI0, AJIsl KOTOPOI0 3Ta cymMMa paBHa 21?

2. CyuiecTByeT JiM YHCJI0, JJIs1 KOTOPOI0 Takas cymMmMa paBHa 2022?

3agava 4

Ectb mone 3n X 3, coctaBneHHOE U3 N KBaJpaToB 3 X 3, B KAXKJIOM U3 KOTOPBIX OTCYTCTBYET
LeHTpaJIbHas KieTka. Ha aTom nosie MoxkHO pa3Merars JOMMHOIIKKA 1 X 2 1 2 X 1 Tak, 4To0bl OHU
IIOJIHOCTBIO JIEXKAJIU Ha I0JIE.

1. Ckonbko crioco00B 3aMOCTUTH TaKO€ 1oJie JOMUHOIKaMU 1 X 2 u 2 X 1 npun = 1?
2. CKOJBKO CcrTOcOOO0B 3aMOCTHTB TaKoe Tojie JoMuHomKamMu 1 X 2 u 2 X 1 npu n = 2?

3. CKOJIBKO CcITOCOOOB 3aMOCTHUTh TaKoe ToJie JoMuHomKaMu 1 X 2 u 2 X 1 npun = 20227

3agaua 5

PaccMmoTpuM HeopueHTHpOBaHHBIN Tpad), cocTosmuii 3 N BepIINH, BEPIIMHBI IPOHYMEPOBAHBI
ot 1 7o N. Pebpo mexny BepmmHamMu A U B mpoBeeHo TorAa U TOJIBKO Toraa, korna A xor B = A +
B.
Hanmomunaem, 4To Xor IByX 4HCelN BRIUUCISIETCS CAeAyIONIMM 00pa3oM: o0a uucia nepeBoasTcs B
JBOMYHYIO CUCTEMY, B PE3YJBTUPYIOIIEM YHCIIE Ha [-OW ITO3UIIMK B IBOWYHOM 3aIIMCH CTOMUT | Toraa u
TOJILKO TOT/Ia, KOT/1a 3HAYCHHsI [-bIX OMTOB OMEPaHI0B (TO €CTh T€X YUCEIN, XOr KOTOPBIX MBI CUUTAEM )
pasnuuatorcs. Hanmpumep7, xor 5;p = 111, xor 101, = 010, = 24,

1. TlocumTaiiTe KOJMUYeCTBO pedep B TakoM rpade 1iasi N = 8.

2. Diineposvim yuknom B rpade Ha3bIBaeTCsl TAKOI HUKJI, KOTOPBIH COAEPKUT Bee pedpa
rpadga no ognomy pasy. s kakux N B rpade cymecTByeT 3iljiepoB HUKJI?

3. Ditneposvim nymém B rpade Ha3bIBaeTCs TAKOM MMyTh, KOTOPbIii COieP:KUT Bce pedpa rpada
1o ogHomy pasy. Jlnsa kakux N B rpade cymecTByer 3iij1epoB nyTh?



